

前夫阻挠儿子户口迁回南阳,给孩子就读、生活带来不便

# 民警热心帮助 为单亲妈妈解难题

本报讯(记者 王朝荣)“3年了,儿子的户口终于迁回来了,多亏民警同志的热心帮助,真是太感谢了!”7月19日上午,在卧龙区公安分局靳岗户籍室,市民李女士拿着儿子的户口本,一再向民警表示感谢。

几年前,李女士在甘肃工作期间和前夫姚某相识结婚并育有一子。之后,两人因感情不和离婚,法院判决儿子由李女士抚养,李女士便辞去工作带儿子回南阳居住,但姚某一直阻挠李女士迁移儿子的户口,并且拒不提供儿子的任何证件。李女士曾前往甘肃想将儿子的户口迁回南阳,但均遭到

姚某的不配合,户口迁移一直没有办成。

因为户口问题,给李女士儿子在南阳就读、生活带来很大不便。半个月前,李女士来到靳岗户籍室,向户籍民警说明情况并询问是否能跨省出具儿子的户籍证件,民警告诉她,现在已经开通了户籍迁移跨省通办业务,按照李女士所说的情况和提供的材料,可以帮助她联系甘肃警方协助办理李女士儿子的户籍迁移业务,李女士获知这个消息后喜出望外。

随后,户籍民警联系甘肃省兰州市某派出所户籍室进行沟通,发公函请对方户籍室为李女

士的儿子出具户籍证明。户口迁移申请手续齐全后,又逐级向上报告说明情况,办理审批手续。在民警省内省外的通联申办下,经过近半个月的努力,李女士儿子的户口迁移办理成功,为确保户口迁移不会出现其他问题,民警还主动和李女士的前夫进行了沟通,向其宣传相关法律法规,通报了户口迁移的情况,其前夫对儿子户口迁移的事情表示认可。

7月19日上午,户籍民警将打印好的户口薄交到李女士手中。困扰李女士3年之久的难题解决了,她激动地向民警一再表示感谢。③

## 摩托车被盗

## 民警快速帮找回

本报讯(记者 王朝荣)“感谢民警同志,我被偷的摩托车这么快就找回来了!”近日,卧龙区公安分局青华镇某村村民刘某得知自己被盗的摩托车已经被警方追回时,激动地向民警连声道谢。

7月14日5时许,刘某到哥哥的面条铺帮忙,把摩托车放在店门口,钥匙没有拔,两个多小时后发现摩托车被盗。青华派出所接警后,迅速组织民警赶往现场,通过视频监控发现,6时许,一名嫌疑男子将摩托车盗走。民警围绕该男子的行动轨迹进行顺线追踪,锁定该男子是青华镇某村村民杨某。通过蹲守布控,7月17日,民警成功将涉嫌盗窃的杨某抓获,在其家中发现了报警人李某的摩托车,同时民警还在杨某家中发现来路不明的两辆电动车和一部手机。

通过询问,嫌疑人杨某对自己的盗窃行为供认不讳。杨某供述自己当天从面条铺经过发现摩托车没锁,就将摩托车盗走。同时还供述在其家中发现的电动车、手机均系盗窃所得。

目前,案件正在进一步侦办中。③



## 非机动车逆行 罚20元

7月19日,车牌号为0165381和0168263的非机动车驾驶人在新华路逆向行驶。根据相关法规,驾驶非机动车逆向行驶的,处20元罚款。图片由市公安局交管支队提供。③

本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台  
市公安局交管支队 联  
南都晨报社 办

## 建围墙影响邻居排水

## 干警调解化纠纷

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 史永均 程远景)7月15日,方城县人民法院博望法庭庭长史永均带领干警来到广阳镇某村,对一起邻里关系纠纷进行现场勘验和调解,最终双方达成和解。

卢某与卢某甲系同村邻居,双方因卢某甲所建围墙影响卢某家的排水而发生纠纷,经村组调解无果后起诉到法院。为查明事实,了解双方矛盾的症结,史永均决定到现场进行勘验和调解。经过现场丈量,史永均从情、理、法的角度对双方进行调解,并用“六尺巷”典故中“千里修书只为墙,让他三尺又何妨”的名言对双方进行劝解,劝双方作为邻居应和睦相处,相互谦和礼让,妥善处理邻里矛盾。

经过史永均等人用心、耐心、真心的调解,卢某甲当场表示愿将影响卢某家排水的杂物清除并拆除围墙,双方达成和解。③

担保借款后承担连带清偿责任却拒不还款

## 车辆被扣押 急忙还清欠款

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 姜燕)“我后悔啊!原来一直抱着侥幸心理不还钱,这下儿子新婚买的车被扣了,在亲家面前把脸都丢净了!”近日,被执行人王某无比懊悔地对唐河县人民法院执行法官说。

原来,王某为他人担保借款,后借款人不还款,经法院审理判决,王某对该笔借款承担连带清偿责任。判决生效到期后,王某未履行还款,原告向法院申请强制执行。在执行过程中,执行法官调查发现被执行

人王某名下有一辆轿车,随即依法查封了这辆车。但因王某及其车辆一直在外地,法院未能实际扣押被查封车辆。

近日,执行法官得到王某及其被查封的车辆均在家中的线索,随即组织干警驱车前往王某家中。在现场,执行法官再次督促王某履行生效法律文书确定的义务,并在核实车辆信息无误后,欲将车辆扣押。此时,王某的儿子情绪激动,反复上前阻碍执行。后当地村委工作人员赶到现场,称王某的儿子新婚,这辆车

是其儿子的婚车,此时王某的亲家也在屋内商讨回门一事,王某的儿子感觉没面子,情绪激动情有可原。鉴于此情况,执行法官对王某的儿子进行了批评教育,并将车辆扣押,告知王某尽快到法院处理。

第二天,王某便主动来到法院联系执行法官,诉说亲戚们都知道了自己的失信行为,更是在亲家面前抬不起头,愿意立即还款,请求将车辆提走。最终,双方通过微信转账的方式将欠款一次还清。③

### 公告

依据方城县房地产管理局关于转发南阳市房产管理局《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》的通知【方房(2013)33号】之规定,下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件现予以公告,公告期七天,如无异议,公告期满后,我局将予以合同信息注销,商品房买卖合同解除后所退房源,在南阳房地产信息网电子楼盘表同步公示,房地产开发企业将所退房源公开销售

商品房买卖合同备案信息注销名单

方城县德盛置业有限公司开发的《方城建业·大城小院》项目:6号楼1单元1701号房,合同号2201248488,合同声明全部作废

方城县房产管理局  
2022年7月11日